
МАТЕРІАЛИ, ТЕХНОЛОГІЇ ТА КОНСТРУКЦІЇ ТЕКСТИЛЬНИХ ВИРОБІВ ДЛЯ ІНТЕР`ЄРУ 

 

Тип (статус) дисципліни Вибіркова 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Мова викладання Українська 

Семестр - 

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна 

 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: 

застосовувати набуті знання і розуміння особливостей проєктування всього асортименту 

текстильних виробів для інтер’єру різного призначення; оцінювати об’єкт проектування, розробляти 

його конструктивні рішення та технологічні процеси в рамках різних проектних завдань, визначати 

витрати матеріалів; враховувати властивості матеріалів та конструктивних побудов, застосовувати 

новітні технології у проєктуванні текстильних виробів для інтер’єру; усвідомлювати відповідальність 

за якість виконуваних робіт, забезпечувати виконання завдання на високому професійному рівні. 

 

Зміст навчання. Матеріали тюлеві, шторні і меблеві для виробів різного призначення. Вплив 

ширини матеріалів на кінцевий продукт. Та правила комбінування. Конструювання та технологія 

текстильних виробів для інтер’єрів. Штори. Конструювання та технологія текстильних виробів для 

інтер’єрів (покривала, подушки, постільна білизна, столовий текстиль). Конструювання та технологія 

класичних елементів текстилю в інтер’єрі (ламбрекени, французькі, лондонські, австрійські, 

балдахіни тощо) – створення макетів. Розрахунок витрат матеріалів за ескізом, підбір пакету 

матеріалів для кімнати. Розрахунок витрат матеріалів за ескізом, підбір пакету матеріалів для 

кімнати. Робота з підрядниками та субпідрядниками. Види монтажу та технічних процесів. Чек-лист. 

 

Запланована навчальна діяльність (в залежності від семестру): лекції – 17/18 год.; 

лабораторні роботи – 34/36 год.; самостійна робота – 69/66 год., разом – 120 год. 

 
Форми (методи) навчання: лекції з використанням мультимедійних презентацій та робота з 

інформаційними джерелами друкованими (підручники, практикуми, журнали моди, каталоги, лук-

буки) та електронним (сайти, фотографії та відеоматеріали зі спеціалізованих виставок), лабораторні 

заняття (з використанням відео-тюторіалів та майстер-класів), самостійна робота (підготовка до 

виконання лабораторних робіт та доопрацювання завдань, оформлення портфоліо робіт). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: поточний контроль – тестування з тем, захист 

прийнятий проєктних рішень та виконаних розробок з тем лабораторних робіт (портфоліо з 

роботами); підсумковий контроль – залік-перегляд перед комісією (портфоліо робіт). 

 

Вид семестрового контролю залік. 

 

Навчальні ресурси: 

1 Томіна О.Д. Текстиль в житловому інтер’єрі / О.Д. Томіна, Л.Й. Гук. – К.: вид-во КНУБА. – 

2021. – 340 с. 

2 Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khnu.km.ua. 

3 Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php 

 

Викладач: к. т. н. СТРИЖОВА О.П. 
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